
【データの見方】

問1　あなたについて（回答者の属性）

率 率 率 率

137 41.5% 189 57.3% 4 1.2% 330 100.0%

■属性（年齢別・男女別）

率 率 率 率

20代 4 2.9% 16 8.5% 0 20 6.1%

30代 8 5.8% 20 10.6% 0 28 8.5%

40代 16 11.7% 36 19.0% 0 52 15.8%

50代 29 21.2% 32 16.9% 0 61 18.5%

60代 44 32.1% 48 25.4% 0 92 27.9%

70代 35 25.5% 32 16.9% 2 50.0% 69 20.9%

80代以上 1 0.7% 5 2.6% 2 50.0% 8 2.4%

■属性（地区別・男女別）

率 率 率 率 （参考）

城下町 25 18.2% 31 16.4% 0 0.0% 56 17.0%

温泉地区 50 36.5% 60 31.7% 2 50.0% 112 33.9%

平野部 23 16.8% 31 16.4% 1 25.0% 55 16.7%

住宅地区 20 14.6% 20 10.6% 0 0.0% 40 12.1%

海岸部 12 8.8% 23 12.2% 0 0.0% 35 10.6%

山間部 6 4.4% 18 9.5% 0 0.0% 24 7.3%

無回答 1 0.7% 6 3.2% 1 25.0% 8 2.4%

全体 137 100.0% 189 100.0% 4 100.0% 330 100.0%

■属性（配偶者の有無・男女別）

率 率 率 率

109 79.6% 133 70.4% 242 73.3%

20 14.6% 31 16.4% 51 15.5%

8 5.8% 23 12.2% 31 9.4%

0 0.0% 2 1.1% 4 1.2% 6 1.8%

137 41.5% 189 57.3% 4 1.2% 330 100.0%

■属性（家族構成・男女別）

率 率 率 率

14 10.2% 17 9.0% 1 25.0% 32 9.7%

45 32.8% 35 18.5% 1 25.0% 81 24.5%

51 14.6% 86 20.6% 1 0.0% 138 17.9%

20 37.2% 39 45.5% 0 25.0% 59 41.8%

6 4.4% 10 5.3% 0 0.0% 16 4.8%

1 0.7% 2 1.1% 1 25.0% 4 1.2%

137 99.9% 189 100.0% 4 100.0% 330 99.9%

■属性（共働きかどうか・男女別）

率 率 率 率

はい 77 56.2% 103 54.5% 0 0.0% 180 54.5%

いいえ 53 38.7% 82 43.4% 3 75.0% 138 41.8%

無回答 7 5.1% 4 2.1% 1 25.0% 12 3.6%

全体 137 100.0% 189 100.0% 4 100.0% 330 99.9%

女性

離婚・死別などにより、今はいない

２世代世帯（親と子）

その他

１人住まい（単身赴任を含む）

夫婦のみの世帯

３世代世帯（親、子、祖父母）

無回答

城下町

無回答

回答率は小数第２位を四捨五入したため、個々の比率の合計が100.0％にならない場合があります。
また、複数回答の場合、比率の合計は100％を超えることがあります。

無回答 全体

無回答

全体

全体

いる

いない

男性

地区

男性 女性 無回答

男性 女性 無回答 全体

全体

男性 女性 無回答 全体■属性
　　（男女別）

全体

山間部

海岸部

区分

男性 女性 無回答 全体

男性 女性

作見、河南

庄、勅使、動橋、分校、南郷

山代、片山津、山中、別所

大聖寺

温泉地区

平野部

住宅地区

東谷口、三木、三谷、西谷、東谷

金明、湖北、橋立、塩屋



■属性（就労状況・男女別） （参考）

男性 女性 無回答 全体

27.0% 13.2% 0.0% 18.8%

32.1% 27.5% 0.0% 29.1%

10.9% 28.0% 25.0% 20.9%

2.9% 5.3% 0.0% 4.2%

20.4% 15.3% 25.0% 17.6%

6.6% 10.6% 50.0% 9.4%

家庭の中では

H27 H24 H27 H24 H27 H24

30.7% 38.8% 55.0% 51.6% 44.5% 45.9%

44.5% 44.2% 23.8% 25.8% 32.4% 32.8%

10.2% 4.7% 5.3% 4.7% 7.3% 4.8%

8.8% 7.0% 11.1% 13.1% 10.0% 11.1%

2.2% 4.7% 3.7% 0.9% 3.0% 2.6%

3.6% 0.8% 1.1% 3.8% 2.7% 2.8%

職場の中では

H27 H24 H27 H24 H27 H24

43.8% 38.0% 42.3% 46.5% 42.7% 42.7%

21.2% 31.8% 22.8% 18.3% 22.1% 22.8%

8.8% 6.2% 2.1% 1.9% 4.8% 3.7%

6.6% 7.8% 15.3% 13.1% 11.5% 10.8%

8.0% 5.4% 7.9% 8.9% 7.9% 8.0%

11.7% 10.9% 9.5% 11.3% 10.9% 12.0%

地域の中では

H27 H24 H27 H24 H27 H24

34.3% 35.7% 50.8% 54.5% 43.6% 47.0%

32.8% 34.9% 15.9% 9.4% 22.7% 18.8%

5.8% 6.2% 1.1% 0.9% 3.0% 3.1%

13.1% 8.5% 13.8% 15.0% 13.3% 12.5%

6.6% 9.3% 13.2% 12.2% 10.6% 10.8%

7.3% 5.4% 5.3% 8.0% 6.7% 7.7%

学校現場では

H27 H24 H27 H24 H27 H24

8.8% 10.1% 17.5% 13.6% 13.9% 12.3%

33.6% 34.9% 22.8% 25.8% 27.0% 29.1%

2.2% 2.3% 1.1% 1.4% 1.5% 1.7%

11.7% 9.3% 13.2% 13.6% 12.4% 11.7%

25.5% 27.9% 33.3% 31.9% 30.0% 30.5%

18.2% 15.5% 12.2% 13.6% 15.2% 14.8%

政治の場では

H27 H24 H27 H24 H27 H24

54.0% 51.2% 67.2% 60.6% 61.2% 56.1%

16.1% 21.7% 3.2% 8.5% 8.5% 14.0%

2.2% 0.8% 0.0% 0.5% 0.9% 0.6%

6.6% 7.0% 10.6% 9.9% 8.8% 8.5%

11.7% 11.6% 14.3% 13.1% 13.3% 12.5%

9.5% 7.8% 4.8% 7.5% 7.3% 8.3%

法律、制度では

H27 H24 H27 H24 H27 H24

24.8% 18.6% 38.6% 37.1% 32.7% 29.3%

37.2% 37.2% 13.2% 16.4% 23.0% 23.6%

7.3% 9.3% 3.2% 2.3% 4.8% 5.1%

13.9% 14.7% 20.1% 16.4% 17.3% 15.7%

8.0% 14.0% 19.0% 20.2% 14.5% 18.2%

8.8% 6.2% 5.8% 7.5% 7.6% 8.0%

全体

男性 女性 全体

全体

男性 女性

全体

男性 女性

男性

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

わからない

どちらかといえば女性優遇

男性

女性

どちらともいえない

わからない

無回答

男性 女性

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらかといえば女性優遇

平等である

無回答

わからない

無回答

全体

どちらともいえない

わからない

全体

自営業

正規社員

どちらかといえば男性優遇

どちらともいえない

どちらかといえば男性優遇

平等である

自営業

正社員

非正社員

女性

無職・求職意思あり

無職・求職意思なし

学生・無回答・その他

無回答

どちらかといえば男性優遇

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

わからない

無回答

平等である

どちらともいえない

わからない

無回答

問2　日本社会は男女平等になっていると思うか

非正社員

会社、団体、官公庁に勤務（正社員）

派遣、契約社員、パ－ト・アルバイト

自営業、農林漁業

職　　種区　分



社会全体では

H27 H24 H27 H24 H27 H24

46.7% 41.9% 56.6% 54.9% 52.1% 49.0%

23.4% 21.7% 5.3% 7.5% 12.7% 12.5%

5.8% 7.8% 0.5% 0.9% 2.7% 3.7%

10.9% 15.5% 24.3% 21.1% 18.5% 19.7%

5.8% 7.0% 8.5% 9.4% 7.6% 8.3%

7.3% 6.2% 4.8% 6.1% 6.4% 6.8%

男性 女性 無回答 全体 男性 女性 無回答 全体

3.6% 1.6% 2.4% 35.0% 25.4% 50.0% 29.7%

8.8% 14.8% 25.0% 12.4% 4.4% 19.6% 13.0%

5.8% 2.6% 3.9% 2.2% 4.2% 3.3%

13.9% 13.8% 25.0% 13.9% 13.9% 20.6% 17.6%

3.6% 3.2% 3.3% 6.6% 2.6% 4.2%

16.1% 11.6% 13.3% 1.5% 3.2% 2.4%

19.7% 29.1% 24.8% 2.2% 2.1% 2.1%

6.6% 8.5% 25.0% 7.9%

21.9% 14.8% 25.0% 17.9% 34.3% 22.2% 50.0% 27.6%

男性 女性 無回答 全体 男性 女性 無回答 全体

3.9% 1.9% 2.6% 31.0% 25.4% 33.3% 27.6%

10.1% 16.9% 14.0% 10.9% 17.8% 14.8%

3.1% 2.8% 2.8% 3.1% 1.4% 2.0%

11.6% 13.1% 11.1% 12.5% 6.2% 13.6% 33.3% 11.4%

2.3% 1.9% 2.0% 0.8% 3.3% 2.3%

7.8% 9.9% 11.1% 9.1% 4.7% 3.3% 3.7%

13.2% 16.0% 22.2% 15.1% 3.9% 2.8% 3.1%

2.3% 1.9% 11.1% 2.3% 9.3% 6.1% 11.1% 7.4%

45.7% 35.7% 44.4% 39.6% 30.2% 26.3% 22.2% 27.6%

家計の管理

H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24

15.3% 20.9% 13.2% 15.5% 13.9% 17.1% 16.5% 24.7% 17.3% 19.3% 16.9% 20.7%

24.1% 24.0% 21.7% 17.8% 22.7% 20.5% 21.1% 22.5% 19.5% 12.9% 20.6% 17.3%

48.2% 41.1% 45.5% 51.2% 46.4% 47.3% 55.0% 42.7% 51.9% 55.7% 53.1% 50.6%

7.3% 9.3% 9.0% 8.5% 8.2% 8.5% 5.5% 7.9% 7.5% 7.9% 6.6% 7.6%

2.9% 3.1% 5.3% 3.3% 4.2% 3.4% 0.9% 2.2% 1.5% 2.1% 1.2% 2.5%

2.2% 1.6% 5.3% 3.8% 4.5% 3.1% 0.9% 0.0% 2.3% 2.1% 1.6% 1.3%

食事の仕度

H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24

2.9% 1.6% 0.5% 1.4% 1.5% 1.4% 0.9% 2.2% 0.8% 2.1% 0.8% 2.1%

10.2% 7.8% 6.9% 5.2% 8.5% 6.0% 8.3% 5.6% 3.0% 3.6% 5.8% 4.2%

74.5% 77.5% 74.6% 78.4% 73.9% 77.5% 80.7% 84.3% 87.2% 81.4% 84.0% 81.9%

6.6% 7.0% 10.6% 11.3% 8.8% 10.0% 6.4% 3.4% 6.8% 10.7% 6.6% 8.4%

2.9% 1.6% 3.7% 0.9% 3.3% 1.4% 0.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.8%

2.9% 4.7% 3.7% 2.8% 3.9% 3.7% 2.8% 3.4% 2.3% 2.1% 2.5% 2.5%

食後の片付け

H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24

5.1% 5.4% 3.8% 1.9% 3.3% 3.1% 2.8% 5.6% 3.0% 2.1% 2.9% 3.4%

16.1% 17.1% 12.2% 6.6% 11.2% 10.5% 13.8% 14.6% 5.3% 5.0% 9.5% 8.9%

59.1% 59.7% 66.7% 69.5% 63.6% 65.5% 67.9% 67.4% 80.5% 78.6% 74.5% 73.8%

12.4% 12.4% 13.1% 17.4% 14.5% 15.4% 10.1% 9.0% 9.8% 10.7% 9.9% 10.1%

3.6% 0.8% 0.0% 0.9% 3.6% 1.1% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4%

3.6% 4.7% 0.5% 3.7% 3.6% 4.3% 3.7% 3.4% 1.5% 3.5% 2.5% 3.3%

全体

配偶者有のみ配偶者有無の区別なし

男性

男性 女性 全体 男性 女性 全体

女性

全体 男性 女性

配偶者有無の区別なし

配偶者有のみ

配偶者有のみ

男性 女性 全体

女性 全体

どちらともいえない

わからない

無回答

どちらかといえば男性優遇

全体男性 女性

配偶者有無の区別なし

男性

「仕事」と「家庭」をともに優先

「仕事」、「地域」、「個人の生活」をともに優先

「家庭」、「地域」、「個人の生活」をともに優先

「仕事」、「家庭」、「地域」、「個人の生活」をすべて優先

分からない・その他

無回答

分からない・その他

無回答

どちらかといえば夫の役割

どちらかといえば夫の役割

夫婦同じ程度の役割

どちらかといえば妻の役割

どちらかといえば夫の役割

夫婦同じ程度の役割

どちらかといえば妻の役割

家族で分担

家族で分担

夫婦同じ程度の役割

どちらかといえば妻の役割

家族で分担

分からない・その他

無回答

理想 現実

平等である

どちらかといえば女性優遇

「家庭」を優先

「地域」や「個人の生活」を優先

H27

「仕事」を優先

現実

「家庭」を優先

「地域」や「個人の生活」を優先

理想

無回答

わからない

無回答

「仕事」と「家庭」をともに優先

「仕事」、「地域」、「個人の生活」をともに優先

「家庭」、「地域」、「個人の生活」をともに優先

「仕事」、「家庭」、「地域」、「個人の生活」をすべて優先

わからない

H24

「仕事」を優先

問4　家庭における仕事の役割

問3　仕事、家庭、地域、個人（自分）の生活　優先度



洗濯

H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24

4.4% 3.9% 1.1% 0.9% 2.4% 2.0% 3.7% 5.6% 1.5% 1.4% 2.5% 3.0%

8.0% 10.1% 5.3% 5.2% 6.7% 7.1% 7.3% 4.5% 3.8% 5.0% 5.8% 5.1%

70.8% 76.0% 77.8% 79.8% 74.2% 77.5% 78.0% 84.3% 87.2% 84.3% 82.7% 83.1%

10.2% 5.4% 9.0% 10.3% 9.4% 8.8% 6.4% 2.2% 5.3% 7.1% 5.8% 5.9%

3.6% 0.0% 4.2% 0.9% 3.9% 0.9% 1.8% 0.0% 0.8% 0.0% 1.2% 0.4%

2.9% 4.7% 2.6% 2.8% 3.3% 3.7% 2.8% 3.4% 1.5% 2.1% 2.1% 2.5%

掃除

H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24

7.3% 4.7% 1.6% 0.9% 3.9% 2.3% 6.4% 4.5% 1.5% 1.4% 3.7% 2.5%

17.5% 19.4% 12.2% 12.2% 14.5% 14.8% 15.6% 16.9% 9.0% 12.1% 12.3% 13.9%

59.1% 58.1% 69.3% 66.7% 64.5% 62.7% 69.7% 65.2% 82.7% 76.4% 76.5% 70.9%

9.5% 12.4% 11.1% 16.0% 10.3% 15.1% 3.7% 10.1% 5.3% 7.9% 4.5% 9.7%

3.6% 0.0% 3.2% 0.5% 3.3% 0.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4%

2.9% 5.5% 2.6% 3.8% 3.3% 4.6% 2.8% 3.4% 1.5% 2.1% 2.1% 2.5%

ごみ出し

H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24

26.3% 19.4% 21.2% 14.6% 23.3% 16.5% 27.5% 14.6% 26.3% 18.6% 27.2% 17.3%

18.2% 24.0% 14.3% 19.2% 15.8% 20.5% 18.3% 22.5% 12.0% 18.6% 14.8% 19.4%

32.8% 38.0% 46.0% 39.4% 40.3% 38.5% 38.5% 47.2% 52.6% 42.9% 46.1% 43.9%

16.1% 14.0% 12.2% 21.6% 13.6% 19.1% 11.9% 12.4% 6.8% 17.1% 9.1% 16.0%

3.6% 0.0% 3.7% 1.9% 3.6% 1.4% 0.9% 0.0% 0.8% 0.7% 0.8% 0.8%

2.9% 4.7% 2.6% 3.3% 3.3% 4.0% 2.8% 3.4% 1.5% 2.1% 2.1% 2.5%

日常の買い物

H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24

3.6% 2.3% 1.6% 1.9% 2.4% 2.0% 1.8% 2.2% 2.3% 2.9% 2.1% 2.5%

17.5% 31.8% 13.2% 15.5% 15.2% 21.7% 15.6% 27.0% 12.0% 15.7% 14.0% 20.3%

63.5% 51.2% 70.4% 64.3% 67.0% 58.7% 70.6% 64.0% 78.2% 70.0% 74.5% 66.7%

9.5% 10.9% 8.5% 13.6% 8.8% 12.8% 8.3% 3.4% 6.0% 9.3% 7.0% 7.6%

2.2% 0.0% 3.7% 1.4% 3.0% 1.1% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4%

3.6% 3.9% 2.6% 3.3% 3.6% 3.7% 2.8% 3.4% 1.5% 2.1% 2.1% 2.5%

介護や看病

H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24

2.2% 2.3% 0.5% 0.5% 1.2% 1.1% 1.8% 1.1% 0.8% 0.7% 1.2% 0.8%

22.6% 25.6% 16.4% 16.4% 19.1% 19.4% 20.2% 23.6% 15.0% 16.4% 17.7% 18.6%

26.3% 34.1% 35.4% 35.2% 31.2% 34.5% 27.5% 39.3% 42.1% 41.4% 35.4% 40.1%

11.7% 17.1% 21.7% 21.6% 17.6% 20.2% 10.1% 13.5% 14.3% 15.7% 12.3% 15.6%

23.4% 14.0% 18.5% 16.9% 20.3% 16.0% 24.8% 15.7% 20.3% 17.1% 22.2% 16.9%

13.9% 7.0% 7.4% 9.4% 10.6% 8.8% 15.6% 6.7% 7.5% 8.6% 11.1% 8.0%

育児

H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24

0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%

19.7% 27.9% 19.0% 20.2% 19.1% 23.1% 18.3% 22.5% 13.5% 17.1% 15.6% 19.4%

39.4% 34.9% 43.9% 43.2% 41.5% 39.6% 42.2% 38.2% 52.6% 50.0% 47.7% 44.7%

8.0% 13.2% 13.8% 14.1% 11.5% 13.7% 5.5% 12.4% 9.8% 11.4% 7.8% 11.8%

15.3% 10.1% 15.3% 10.3% 15.2% 10.8% 13.8% 10.1% 15.8% 9.3% 14.8% 10.5%

17.5% 13.2% 7.9% 12.2% 12.7% 12.5% 20.2% 15.7% 8.3% 12.1% 14.0% 13.1%

H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24 H27 H24

19.0% 20.9% 19.6% 14.6% 19.1% 16.8% 20.2% 22.5% 23.3% 17.1% 21.8% 19.0%

34.3% 26.4% 23.3% 29.1% 27.9% 27.6% 33.0% 23.6% 18.8% 26.4% 25.1% 24.9%

16.1% 22.5% 23.3% 25.4% 20.0% 23.9% 18.3% 25.8% 27.1% 31.4% 23.0% 28.7%

8.0% 9.3% 12.2% 11.7% 10.3% 11.1% 7.3% 9.0% 11.3% 9.3% 9.5% 9.7%

14.6% 9.3% 14.8% 9.9% 14.5% 10.0% 11.9% 5.6% 12.0% 8.6% 11.9% 8.0%

8.0% 11.6% 6.9% 9.4% 8.2% 10.6% 9.2% 13.5% 7.5% 7.1% 8.6% 9.7%

全体

配偶者有無の区別なし 配偶者有のみ

男性 女性 全体

配偶者有のみ

男性 女性 全体 男性 女性

配偶者有無の区別なし 配偶者有のみ

男性 女性 全体 男性 女性 全体

配偶者有のみ

男性 女性 全体 男性 女性 全体

配偶者有無の区別なし

配偶者有のみ

男性 女性 全体 男性 女性 全体

配偶者有無の区別なし

配偶者有のみ

男性 女性 全体 男性 女性 全体

配偶者有無の区別なし

配偶者有のみ

男性 女性 全体 男性 女性 全体

配偶者有無の区別なし

どちらかといえば夫の役割

夫婦同じ程度の役割

どちらかといえば妻の役割

家族で分担

分からない・その他

無回答

どちらかといえば夫の役割

夫婦同じ程度の役割

どちらかといえば妻の役割

家族で分担

分からない・その他

無回答

どちらかといえば夫の役割

夫婦同じ程度の役割

どちらかといえば妻の役割

家族で分担

分からない・その他

無回答

どちらかといえば夫の役割

夫婦同じ程度の役割

どちらかといえば妻の役割

無回答

家族で分担

分からない・その他

無回答

どちらかといえば夫の役割

夫婦同じ程度の役割

どちらかといえば妻の役割

家族で分担

分からない・その他

どちらかといえば夫の役割

夫婦同じ程度の役割

どちらかといえば妻の役割

家族で分担

どちらかといえば妻の役割

配偶者有無の区別なし

分からない・その他

無回答

全体

家族で分担

PTAや地域活動への参加

どちらかといえば夫の役割

夫婦同じ程度の役割

無回答

男性 女性

分からない・その他



男性 女性 無回答 全体

20.8% 20.8% 12.5% 20.7%

18.3% 17.9% 12.5% 18.0%

2.8% 5.4% 12.5% 4.4%

2.8% 3.1% 0.0% 2.9%

6.2% 6.2% 0.0% 6.1%

16.0% 14.6% 12.5% 15.2%

6.5% 9.1% 0.0% 7.9%

8.7% 5.2% 12.5% 6.7%

12.6% 14.1% 12.5% 13.5%

1.7% 1.0% 0.0% 1.2%

3.7% 2.7% 25.0% 3.3%

募集や採用条件

H27 H24 H27 H24 H27 H24

25.0% 35.2% 25.4% 19.7% 25.1% 25.8%

34.4% 26.1% 27.7% 29.6% 30.8% 28.0%

3.1% 3.4% 3.8% 7.0% 3.5% 5.9%

13.5% 15.9% 16.2% 14.8% 15.0% 14.8%

8.3% 5.7% 13.1% 12.0% 11.0% 10.2%

15.6% 13.6% 13.8% 16.9% 14.5% 15.3%

20代 30代 40代 50代 60代 70代

26.7% 26.9% 28.3% 19.3% 34.0% 13.8%

53.3% 19.2% 37.0% 42.1% 22.6% 13.8%

6.7% 3.8% 4.3% 5.3% 1.9% 0.0%

6.7% 30.8% 21.7% 15.8% 5.7% 10.3%

6.7% 19.2% 4.3% 14.0% 13.2% 6.9%

0.0% 0.0% 4.3% 3.5% 22.6% 55.2%

自営業 正社員 非正社員

12.9% 35.4% 21.7%

22.6% 33.3% 34.8%

1.6% 5.2% 2.9%

14.5% 15.6% 14.5%

11.3% 5.2% 18.8%

37.1% 5.2% 7.2%

昇進・昇格

H27 H24 H27 H24 H27 H24

34.4% 43.2% 37.7% 38.0% 36.1% 39.4%

28.1% 19.3% 20.8% 13.4% 23.8% 15.3%

0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.3%

7.3% 13.6% 11.5% 12.7% 10.1% 12.7%

13.5% 11.4% 15.4% 16.2% 14.5% 15.7%

16.7% 12.5% 14.6% 18.3% 15.4% 15.7%

20代 30代 40代 50代 60代 70代

33.3% 46.2% 45.7% 40.4% 32.1% 13.8%

40.0% 15.4% 30.4% 26.3% 18.9% 17.2%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 19.2% 10.9% 14.0% 7.5% 3.4%

26.7% 19.2% 8.7% 14.0% 18.9% 6.9%

0.0% 0.0% 4.3% 5.3% 22.6% 58.6%

自営業 正社員 非正社員

12.9% 49.0% 39.1%

24.2% 28.1% 17.4%

0.0% 0.0% 0.0%

9.7% 8.3% 13.0%

12.9% 9.4% 23.2%

40.3% 5.2% 7.2%

全体

男性 女性 全体

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

無回答

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

どちらかといえば男性優遇

職場における男女差別の是正

出産・育児などによる退職者の再雇用制度の普及

男性 女性

能力向上のための教育訓練機会の充実

相談窓口「メンタルヘルス(心の健康）など」を設置

無回答

在宅勤務やフレックスタイム(自由勤務時間制）の導入

労働時間の短縮

問5　男女が共に働き続けるために必要な対策

育児休業・介護休暇制度を取得しやすい環境づくり

介護・育児制度など福祉サービスを充実

平等である

どちらかといえば女性優遇

無回答

どちらかといえば男性優遇

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

中途採用や定年退職者の再雇用制度の拡大

その他

どちらともいえない

どちらかといえば女性優遇

どちらかといえば男性優遇

平等である

無回答

どちらかといえば男性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

分からない・その他

無回答

どちらともいえない

分からない・その他

分からない・その他

無回答

分からない・その他

無回答

問6　職場は男女平等になっていると思うか



人事配置

H27 H24 H27 H24 H27 H24

29.2% 33.0% 29.2% 28.9% 29.1% 30.5%

30.2% 26.1% 22.3% 16.2% 25.6% 19.5%

5.2% 4.5% 1.5% 2.8% 3.1% 3.4%

11.5% 12.5% 11.5% 16.9% 11.9% 15.3%

8.3% 11.4% 17.7% 16.9% 13.7% 15.7%

15.6% 12.5% 17.7% 18.3% 16.7% 15.7%

20代 30代 40代 50代 60代 70代

20.0% 50.0% 34.8% 33.3% 24.5% 6.9%

40.0% 15.4% 30.4% 33.3% 22.6% 10.3%

13.3% 7.7% 2.2% 1.8% 1.9% 0.0%

0.0% 15.4% 17.4% 15.8% 7.5% 6.9%

20.0% 11.5% 10.9% 12.3% 20.8% 6.9%

6.7% 0.0% 4.3% 3.5% 22.6% 69.0%

自営業 正社員 非正社員

14.5% 37.5% 30.4%

24.2% 25.0% 27.5%

0.0% 7.3% 0.0%

8.1% 13.5% 13.0%

12.9% 8.3% 21.7%

40.3% 8.3% 7.2%

教育や研修制度

H27 H24 H27 H24 H27 H24

11.5% 15.9% 15.4% 11.3% 13.7% 13.1%

40.6% 46.6% 32.3% 37.3% 35.7% 40.7%

4.2% 1.1% 1.5% 2.1% 2.6% 1.7%

17.7% 13.6% 16.2% 12.0% 16.7% 12.3%

9.4% 9.1% 18.5% 18.3% 15.0% 14.8%

16.7% 13.6% 16.2% 19.0% 16.3% 17.4%

20代 30代 40代 50代 60代 70代

0.0% 11.5% 19.6% 14.0% 17.0% 6.9%

53.3% 42.3% 43.5% 42.1% 26.4% 13.8%

20.0% 3.8% 2.2% 0.0% 1.9% 0.0%

6.7% 26.9% 21.7% 21.1% 15.1% 0.0%

20.0% 15.4% 8.7% 19.3% 17.0% 10.3%

0.0% 0.0% 4.3% 3.5% 22.6% 69.0%

自営業 正社員 非正社員

9.7% 17.7% 11.6%

29.0% 40.6% 34.8%

0.0% 5.2% 1.4%

9.7% 20.8% 17.4%

12.9% 8.3% 26.1%

38.7% 7.3% 8.7%

賃金

H27 H24 H27 H24 H27 H24

29.2% 33.0% 37.7% 31.7% 33.9% 32.2%

34.4% 28.4% 20.0% 20.4% 26.0% 23.3%

2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%

10.4% 13.6% 13.1% 12.0% 11.9% 12.7%

8.3% 12.5% 15.4% 17.6% 12.8% 16.1%

15.6% 12.5% 13.8% 18.3% 14.5% 15.7%

20代 30代 40代 50代 60代 70代

13.3% 42.3% 34.8% 38.6% 39.6% 17.2%

46.7% 26.9% 30.4% 29.8% 18.9% 13.8%

0.0% 3.8% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

20.0% 15.4% 17.4% 15.8% 5.7% 0.0%

20.0% 11.5% 10.9% 12.3% 15.1% 10.3%

0.0% 0.0% 4.3% 3.5% 20.8% 58.6%

自営業 正社員 非正社員

16.1% 38.5% 43.5%

22.6% 35.4% 15.9%

0.0% 2.1% 0.0%

12.9% 11.5% 11.6%

11.3% 7.3% 21.7%

37.1% 5.2% 7.2%

女性

分からない・その他

男性

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

男性 女性

女性 全体

全体

全体

男性

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらかといえば男性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

無回答

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

無回答

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

無回答

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

無回答

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

無回答

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

無回答

どちらかといえば男性優遇

無回答

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

無回答

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

無回答



仕事内容

H27 H24 H27 H24 H27 H24

17.7% 36.4% 20.8% 19.0% 19.4% 25.4%

33.3% 26.1% 34.6% 26.1% 34.4% 25.8%

14.6% 5.7% 2.3% 8.5% 7.5% 7.6%

15.6% 14.8% 19.2% 22.5% 17.6% 19.5%

5.2% 5.7% 8.5% 5.6% 7.0% 6.4%

13.5% 11.4% 14.6% 18.3% 14.1% 15.3%

20代 30代 40代 50代 60代 70代

6.7% 34.6% 26.1% 15.8% 17.0% 13.8%

60.0% 23.1% 32.6% 49.1% 26.4% 20.7%

20.0% 15.4% 6.5% 3.5% 9.4% 0.0%

6.7% 15.4% 26.1% 19.3% 20.8% 3.4%

6.7% 11.5% 2.2% 8.8% 7.5% 6.9%

0.0% 0.0% 6.5% 3.5% 18.9% 55.2%

自営業 正社員 非正社員

12.9% 26.0% 15.9%

27.4% 39.6% 33.3%

3.2% 14.6% 1.4%

16.1% 13.5% 24.6%

6.5% 1.0% 15.9%

33.9% 5.2% 8.7%

全体として

H27 H24 H27 H24 H27 H24

22.9% 35.2% 33.1% 27.5% 28.6% 30.1%

34.4% 23.9% 25.4% 21.1% 29.1% 21.6%

6.3% 5.7% 0.8% 4.2% 3.1% 4.7%

13.5% 14.8% 15.4% 23.9% 15.0% 21.2%

7.3% 6.8% 11.5% 7.0% 9.7% 7.6%

15.6% 13.6% 13.8% 16.2% 14.5% 14.8%

20代 30代 40代 50代 60代 70代

13.3% 46.2% 28.3% 31.6% 34.0% 6.9%

53.3% 11.5% 34.8% 36.8% 22.6% 20.7%

6.7% 11.5% 2.2% 1.8% 1.9% 0.0%

6.7% 15.4% 23.9% 17.5% 11.3% 6.9%

20.0% 15.4% 6.5% 8.8% 9.4% 6.9%

0.0% 0.0% 4.3% 3.5% 20.8% 58.6%

自営業 正社員 非正社員

12.9% 38.5% 29.0%

29.0% 29.2% 29.0%

0.0% 7.3% 0.0%

14.5% 12.5% 18.8%

8.1% 7.3% 14.5%

35.5% 5.2% 8.7%

問7　女性が管理職に就くことをどう思うか
男性 女性 全体

47.9% 51.5% 49.8%

19.8% 23.8% 22.0%

7.3% 2.3% 4.4%

3.1% 3.8% 3.5%

12.5% 8.5% 10.6%

1.0% 0.0% 0.4%

8.3% 10.0% 9.3%

20代 30代 40代 50代 60代 70代 全体

80.0% 73.1% 50.0% 50.9% 47.2% 17.2% 49.8%

0.0% 15.4% 30.4% 28.1% 20.8% 17.2% 22.0%

0.0% 3.8% 4.3% 1.8% 5.7% 10.3% 4.4%

6.7% 0.0% 0.0% 7.0% 3.8% 3.4% 3.5%

13.3% 7.7% 13.0% 10.5% 9.4% 10.3% 10.6%

0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.4%

0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 13.2% 41.4% 9.3%

男性 女性 全体

54.2% 23.8% 36.6%

21.9% 30.0% 26.9%

14.6% 36.9% 27.3%

9.4% 9.2% 9.3%

男性 女性 全体

女性 全体男性

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

無回答

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

無回答

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

無回答

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

無回答

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

分からない・その他

無回答

どちらかといえば男性優遇

平等である

どちらかといえば女性優遇

どちらともいえない

賛成

分からない・その他

無回答

賛成

やや賛成

反対

断る

わからない

無回答

問7-1　管理職への昇進を打診されたらどうするか

やや賛成

反対

やや反対

どちらとも言えない

引き受ける

やや反対

どちらとも言えない

その他

無回答

その他

無回答



問7-1　管理職への昇進を打診されたらどうするか
20代 30代 40代 50代 60代 70代 全体

20.0% 46.2% 30.4% 45.6% 39.6% 24.1% 36.6%

53.3% 34.6% 26.1% 22.8% 28.3% 13.8% 26.9%

26.7% 19.2% 41.3% 31.6% 17.0% 24.1% 27.3%

0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 15.1% 37.9% 9.3%

問７-2　「断る」、「わからない」の理由
男性 女性 全体

4.5% 9.2% 8.0%

13.6% 34.5% 29.4%

31.8% 32.4% 32.1%

38.6% 19.0% 23.5%

9.1% 3.5% 5.3%

2.3% 1.4% 1.6%

20代 30代 40代 50代 60代 70代 全体

0.0% 6.7% 10.6% 2.3% 15.2% 13.3% 8.0%

26.3% 36.7% 34.0% 27.9% 27.3% 13.3% 29.4%

36.8% 36.7% 25.5% 30.2% 36.4% 33.3% 32.1%

36.8% 20.0% 19.1% 30.2% 18.2% 20.0% 23.5%

0.0% 0.0% 8.5% 9.3% 3.0% 6.7% 5.3%

0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 13.3% 1.6%

男性 女性 全体

62.8% 46.6% 52.7%

19.7% 19.0% 19.1%

4.4% 4.2% 4.2%

2.9% 6.3% 4.8%

5.8% 21.2% 15.2%

0.7% 1.1% 1.2%

3.6% 1.6% 2.7%

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 全体

70.0% 60.7% 48.1% 57.4% 51.1% 46.4% 50.0% 52.7%

15.0% 21.4% 17.3% 18.0% 25.0% 15.9% 0.0% 19.1%

0.0% 3.6% 3.8% 1.6% 5.4% 5.8% 12.5% 4.2%

5.0% 3.6% 7.7% 6.6% 2.2% 5.8% 0.0% 4.8%

10.0% 10.7% 17.3% 16.4% 13.0% 18.8% 12.5% 15.2%

0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 1.4% 12.5% 1.2%

0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 3.3% 5.8% 12.5% 2.7%無回答

賛成

やや賛成

反対

やや反対

どちらとも言えない

その他

反対

やや反対

どちらとも言えない

その他

無回答

役職につくことが面倒

その他

無回答

賛成

やや賛成

問8　地域での活動

問9　女性が区長やPTA会長等の役職に就くことをどう思うか

その他

無回答

家族の協力が得られない

家事・育児や介護に支障がでる

役職につく知識や経験がない

家事・育児や介護に支障がでる

役職につく知識や経験がない

役職につくことが面倒

引き受ける

断る

わからない

無回答

家族の協力が得られない

全体 男性 女性

町内会役員役員として参加 17.6% 23.4% 13.2%

町内会の関連組織の役員として参加 14.2% 14.6% 14.3%

子どもに関する活動 6.7% 6.6% 6.9%

自然・環境保護に関する活動 4.8% 7.3% 3.2%

社会福祉に関する活動 7.3% 4.4% 9.5%

自主防災・災害援助活動 3.0% 4.4% 2.1%

国際交流活動（通訳やホームステイ受入） 1.2% 0.7% 1.6%

趣味や教養、スポーツ等グループ活動 18.8% 18.2% 19.6%

上記以外の活動 44.2% 41.6% 46.0%

特になし 0.9% 0.7% 1.1%

無効回答 14.2% 13.1% 14.8%

町内会役員として参加 16.7% 13.1% 19.6%

町内会の関連組織の役員として参加 10.6% 10.2% 11.1%

子どもに関する活動 23.3% 22.6% 24.3%

自然・環境保護に関する活動 10.0% 11.7% 8.5%

社会福祉に関する活動 15.8% 17.5% 14.8%

自主防災・災害援助活動 17.9% 16.1% 19.6%

国際交流活動（通訳やホームステイ受入） 1.8% 2.2% 1.6%

趣味や教養、スポーツ等グループ活動 7.6% 9.5% 6.3%

無回答 57.3% 56.2% 57.7%

町内会役員として参加 15.8% 24.1% 10.1%

町内会の関連組織の役員として参加 14.8% 18.2% 12.2%

子どもに関する活動 16.4% 21.2% 12.7%

自然・環境保護に関する活動 6.1% 5.8% 6.3%

社会福祉に関する活動 13.6% 17.5% 11.1%

自主防災・災害援助活動 10.0% 11.7% 9.0%

国際交流活動（通訳やホームステイ受入） 3.9% 5.1% 3.2%

趣味や教養、スポーツ等グループ活動 11.2% 13.9% 9.5%

無回答 59.7% 47.4% 68.3%

現
在
参
加
し
て
い
る
活
動

男
性
に
参
加
し
て
ほ
し
い
活
動

女
性
に
参
加
し
て
ほ
し
い
活
動



問9-1　区長やPTA会長等の役職に推薦されたらどうするか
男性 女性 全体

32.1% 5.3% 16.4%

45.3% 61.4% 54.8%

19.0% 31.2% 25.8%

3.6% 2.1% 3.0%

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 全体

10.0% 14.3% 3.8% 18.0% 23.9% 17.4% 12.5% 16.4%

70.0% 46.4% 59.6% 55.7% 53.3% 50.7% 62.5% 54.8%

20.0% 39.3% 34.6% 26.2% 20.7% 23.2% 12.5% 25.8%

0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 2.2% 8.7% 12.5% 3.0%

問9-2　「断る」、「わからない」の理由
男性 女性 全体

7.4% 6.6% 6.8%

家事・育児や介護に支障がでる 10.2% 21.9% 18.3%

37.0% 41.4% 40.3%

19.4% 18.0% 18.3%

25.0% 9.8% 14.4%

0.9% 2.3% 1.9%

20代 30代 40代 50代 60代 70代 全体

0.0% 9.3% 7.9% 5.7% 7.4% 8.3% 6.8%

家事・育児や介護に支障がでる 30.0% 30.2% 26.3% 20.0% 12.3% 1.7% 18.3%

33.3% 37.2% 34.2% 37.1% 53.1% 41.7% 40.3%

33.3% 18.6% 21.1% 20.0% 11.1% 13.3% 18.3%

3.3% 4.7% 10.5% 15.7% 13.6% 28.3% 14.4%

0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.5% 6.7% 1.9%

男性 女性 無回答 全体

2.9% 9.2% 0.0% 6.5%

3.6% 0.5% 0.0% 1.8%

18.0% 27.6% 0.0% 23.3%

71.9% 57.1% 75.0% 63.4%

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

5.0% 10.7% 9.4% 0.0% 9.4% 5.6% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 2.1% 1.4% 0.0%

40.0% 17.9% 20.8% 32.3% 19.8% 19.4% 25.0%

55.0% 67.9% 64.2% 62.9% 63.5% 65.3% 50.0%

男性 女性 全体

2人 8人 10人

0人 0人 0人

0人 0人 0人

2人 10人 12人

4人 18人 22人

H27 男性 女性 全体 H24 男性 女性 全体

知っている 18.2% 16.4% 17.0% 知っている 18.6% 12.2% 14.5%

知らない 62.0% 73.0% 68.5% 知らない 67.4% 76.5% 72.6%

無回答 19.7% 10.6% 14.5% 無回答 14.0% 11.3% 12.8%

問13　地域に自主防災組織はあるか
男性 女性 全体

ある　 56.2% 41.3% 47.0%

ない 10.9% 6.3% 8.2%

わからない 31.4% 50.3% 42.7%

無回答 1.5% 2.1% 2.1%

男性 女性 全体

2.9% 7.9% 5.8%

43.8% 38.1% 40.0%

0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0%

43.1% 33.9% 37.3%

7.3% 16.9% 13.6%

2.9% 3.2% 3.3%

男女半々程度がよい

わからない

無回答

女性だけでよい

知人や親戚など個人に相談した

公的な機関に相談した

上記以外に相談した

相談しなかった

男性も少し入った方がよい

身近で見聞きした

総計

男性だけでよい

女性も少し入った方がよい

問14　自主防災組織比の男女比

経験・見聞きなし

無回答

家族の協力が得られない

役職につく知識や経験がない

役職につくことが面倒

その他

無回答

暴力を受けた

暴力を振るった

家族の協力が得られない

役職につく知識や経験がない

役職につくことが面倒

その他

引き受ける

断る

わからない

無回答

引き受ける

断る

わからない

無回答

ＤＶを受けた

ＤＶをした

身近で見聞きした

経験・見聞きなし

問11　DVを受けた時、相談したか

問10　DVを経験したり見聞きしたりしたことがあるか

問12　DVの相談先を知っているか



　「男女共同参画」の言葉の意味
≪男女別≫ ≪年代別≫

男性 女性 全体 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

43.8% 40.2% 41.2% 60.0% 25.0% 32.7% 39.3% 52.2% 37.7% 25.0%

17.5% 23.8% 21.5% 25.0% 35.7% 36.5% 42.6% 29.3% 18.8% 12.5%

31.4% 30.7% 30.6% 15.0% 39.3% 28.8% 18.0% 14.1% 23.2% 25.0%

7.3% 5.3% 6.7% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 4.3% 20.3% 37.5%

男性 女性 全体 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

28.7% 30.5% 29.3% 33.3% 30.6% 28.3% 38.6% 27.4% 28.0% 14.8%

31.8% 31.0% 31.1% 16.7% 36.1% 33.3% 31.6% 37.9% 18.0% 25.9%

31.8% 29.6% 30.5% 50.0% 33.3% 38.3% 22.8% 23.2% 28.0% 44.4%

7.7% 8.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 11.6% 26.0% 14.8%

　「ワーク・ライフ・バランス」の言葉の意味
≪男女別≫ ≪年代別≫

男性 女性 全体 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

32.1% 22.2% 26.1% 40.0% 21.4% 23.1% 21.3% 33.7% 23.2% 0.0%

27.7% 27.5% 27.3% 25.0% 39.3% 23.1% 31.1% 31.5% 18.8% 12.5%

30.7% 42.3% 37.9% 35.0% 39.3% 50.0% 47.5% 29.3% 31.9% 37.5%

9.5% 7.9% 8.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 5.4% 26.1% 50.0%

男性 女性 全体 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

17.1% 17.4% 16.8% 29.2% 36.1% 20.0% 15.8% 14.7% 6.0% 3.7%

17.1% 22.5% 21.1% 20.8% 19.4% 23.3% 19.3% 23.2% 18.0% 22.2%

41.1% 42.7% 41.9% 41.7% 38.9% 45.0% 50.9% 41.1% 26.0% 48.1%

24.8% 17.4% 20.2% 8.3% 5.6% 11.7% 14.0% 21.1% 50.0% 25.9%

男性 女性 全体 男性 女性 全体

62.0% 53.4% 65.5% 60.5% 61.5% 61.5%

16.1% 12.7% 14.2% 14.0% 18.8% 16.5%

8.0% 10.1% 8.2% 10.9% 5.6% 7.7%

10.9% 10.6% 13.0% 14.7% 10.8% 12.3%

29.2% 45.5% 44.2% 30.2% 48.8% 41.6%

21.9% 18.0% 19.7% 22.5% 16.4% 18.2%

25.5% 24.9% 23.9% 27.1% 20.2% 22.5%

1.5% 1.6% 1.5% 3.9% 1.9% 2.6%

8.0% 9.5% 9.4% 5.4% 2.3% 3.7%

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

65.0% 60.7% 63.5% 55.7% 53.3% 50.7% 62.5%

25.0% 10.7% 15.4% 13.1% 14.1% 14.5% 0.0%

30.0% 0.0% 9.6% 6.6% 7.6% 11.6% 0.0%

15.0% 25.0% 13.5% 14.8% 7.6% 2.9% 0.0%

45.0% 60.7% 42.3% 41.0% 40.2% 26.1% 0.0%

15.0% 7.1% 7.7% 14.8% 27.2% 27.5% 37.5%

5.0% 21.4% 28.8% 34.4% 28.3% 15.9% 25.0%

0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 2.9% 0.0%

0.0% 7.1% 7.7% 4.9% 8.7% 15.9% 37.5%

男性 女性 全体 男性 女性 全体

48.9% 49.7% 48.8% 45.0% 46.0% 45.3%

16.1% 21.2% 18.8% 12.4% 19.2% 16.2%

51.8% 60.3% 56.4% 43.4% 45.5% 44.7%

42.3% 46.6% 44.5% 31.0% 41.3% 37.3%

24.1% 20.6% 22.1% 24.0% 17.8% 19.7%

26.3% 18.0% 21.2% 20.2% 16.9% 17.9%

22.6% 18.0% 19.7% 26.4% 22.5% 23.6%

23.4% 17.5% 19.7% 20.2% 23.0% 21.4%

12.4% 16.4% 14.5% 19.4% 13.6% 15.7%

40.1% 19.0% 27.9% 28.7% 18.8% 21.9%

38.0% 48.1% 43.9% 34.9% 42.7% 39.9%

2.9% 4.2% 3.6% 7.8% 5.6% 6.3%

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

50.0% 67.9% 55.8% 52.5% 55.4% 26.1% 25.0%

30.0% 17.9% 19.2% 21.3% 18.5% 15.9% 0.0%

90.0% 78.6% 53.8% 52.5% 65.2% 33.3% 37.5%

80.0% 60.7% 44.2% 50.8% 43.5% 27.5% 12.5%

15.0% 28.6% 19.2% 27.9% 21.7% 21.7% 0.0%

10.0% 25.0% 15.4% 16.4% 28.3% 23.2% 12.5%

25.0% 21.4% 19.2% 9.8% 21.7% 26.1% 0.0%

20.0% 14.3% 9.6% 21.3% 26.1% 21.7% 0.0%

30.0% 10.7% 15.4% 11.5% 13.0% 14.5% 25.0%

20.0% 21.4% 19.2% 26.2% 37.0% 29.0% 25.0%

40.0% 53.6% 55.8% 34.4% 50.0% 33.3% 37.5%

5.0% 3.6% 7.7% 3.3% 2.2% 2.9% 0.0%

0.0% 0.0% 3.8% 1.6% 3.3% 18.8% 50.0%

労働時間の短縮､育児休業・介護休業制度等の普及

女性の職業意識の確立と能力の開発事業の推進

その他

無回答

項　　目

男女の均等な雇用機会と待遇の促進

男女共同参画の考え方を広報活動などで広める

行政の政策や方針決定の場への女性の参画促進

生涯学習の機会・情報の充実

仕事優先・企業優先の考え方を改める

家事や育児・介護などは男性も積極的に分担する

男女とも地域での活動や社会活動に参加する

これまでの慣行や慣習を見直す

安心して働けるように保育サービスを充実

高齢者・障がい者等への福祉サービスの充実

その他

無回答

安心して働けるように保育サービスを充実

労働時間の短縮､育児休業・介護休業制度等の普及

女性の職業意識の確立と能力の開発事業の推進

学校での男女平等教育の推進

行政の政策や方針決定の場への女性の参画促進

生涯学習の機会・情報の充実

男女の地域活動への積極的参加を支援

男女共同参画の考え方を広報活動などで広める

高齢者・障がい者等への福祉サービスの充実

その他

男女の均等な雇用機会と待遇の促進

女性の経済的自立支援のための相談窓口の充実

問17　ワーク・ライフ・バランスを実現するために必要なこと

女性の経済的自立支援のための相談窓口の充実

男女の地域活動への積極的参加を支援

項　　目

学校での男女平等教育の推進

知らない

無回答

男女とも地域での活動や社会活動に参加する

これまでの慣行や慣習を見直す

その他

無回答

問16　男女共同参画社会を実現するために必要なこと

男女がお互いの立場を尊重しあう

男女とも、生活的･経済的自立をする

自分の行動は自分で決める

無回答

H27

知っている

聞いたことはある

知らない

仕事優先・企業優先の考え方を改める

無回答

H24

知っている

聞いたことはある

知らない

無回答

H24

知っている

聞いたことはある

知らない

H27

知っている

聞いたことはある

問15　次の言葉の意味を知っているか

H27 H24
項　　　目

H27 H24
項　　目

男女とも、生活的･経済的自立をする

自分の行動は自分で決める

男女がお互いの立場を尊重しあう

家事や育児・介護などは男性も積極的に分担する


